
Compte-rendu du Conseil de Classe 2e trimestre 2024 / 2025

5eC– Collège Leï Garrus


Lundi 17 Mars 2025 à 17h15


Le conseil de classe félicite 14 élèves, en complimente 4 et en encourage 4


Appréciation générale de la classe: Une classe agréables avec des résultats globalement bons à excellents, et un 
comportement généralement exemplaire. La majorité des élèves est sérieuse, travaille bien et démontre une attitude 
positive. Cependant, quelques élèves rencontrent des difficultés notamment en raison d’un manque de travail régulier 
et approfondi. L’ambiance de travail reste positive, malgré quelques bavardages et un investissement inégal pour 
certains.


Avis des professeurs :


Professeur principal – Anglais LV1:

La classe présente un très bon potentiel, avec peu d’élèves en difficulté. Cependant le dynamisme 
à l'oral reste faible, alors que les compétences sont bien présentes. Il serait bénéfique de 
participer davantage pour exploiter pleinement ces capacités.


Français : 

Classe très agréable et très participative. La majorité des élèves travaille avec sérieux, sont 
soucieux de réussir, apprenent bien les leçons et proposent un travail réfléchi et pertinent. En 
dehors de cinq élèves, les résultats sont bons ou excellents.


SVT : 

Groupe DNL: Une groupe classe excellent avec une très bon niveau et un comportement quasi 
exemplaire.


Groupe non DNL: Un groupe avec un  niveau correct mais un manque de travail personnel pour la 
quasi totalité du groupe. La participation pourrait être plus soutenue et le comportement de 
certains perturbe le reste de la classe.


29 élèves - Moyenne générale :   14,92/20	  2 élèves avec moyenne générale < 10

10 élèves avec moyenne générale comprise entre 10 et 15

17 élèves avec moyenne générale supérieure à 15


Moyenne générale 1er Trimestre : 15,46/20      1 élèves avec moyenne générale < 10 
                                                                                     9 élèves avec moyenne générale comprise entre 10 et 15 


                                                                                      19 élèves avec moyenne générale supérieure à 15 


                                                                             




Technologie : 

Un très bon niveau proposé par la classe au premier trimestre ne s’est pas réitéré. La motivation 
et l’attention en classe n’étaient plus là pour certains élèves. Dommage, il va falloir se reprendre…


Physique-chimie :

Groupe DNL : Classe aux résultats toujours excellents, avec une légère baisse par rapport au 1er 
trimestre mais une moyenne qui reste remarquable. Plus de la moitié des élèves maintient un  
niveau exceptionnel grâce à un travail rigoureux et une attitude très positive. Quelques élèves 
connaissent une baisse sensible qui s’explique principalement par des fragilités dans la maîtrise 
des méthodes de résolution. L’ambiance de travail reste très favorable, avec un excellent 
comportement général.


Groupe Non DNL : Classe en baisse préoccupante par rapport au premier trimestre. Seuls 
quelques élèves maintiennent un excellent niveau grâce à un travail rigoureux et une attitude 
exemplaire. Un tiers des élèves présente des résultats satisfaisants à convenables, mais souvent 
en recul par rapport au trimestre précédent, principalement en raisonne fragilités dans la maîtrise 
des méthodes. La moitié montre des résultats insuffisants ou très insuffisants, témoignant d’un 
travail personnel inadéquat ou d’une attitude parfois problématique en classe.


Histoire-géographie : 

Le niveau de la classe reste élevé. La majorité de la classe n’éprouve pas de difficultés 
particulières. quelques élèves présentent de grosses difficultés et des lacunes importantes. A 
noter que les résultats ne sont pas aussi satisfaisants qu’au primeur trimestre, en cause une 
ambiance de classe moins sérieuse et dynamique. De plus le travail personnel s’est fait moins 
régulier.


Education musicale :

Classe agréable avec des élèves qui ont des difficultés et d’autres qui ont relâchés les efforts.


Arts plastiques :

Une classe agréable avec un niveau satisfaisant mais une baisse est observée. Un 
investissement un peu moins régulier pour certains et des difficultés pour d’autres. L’ensemble 
demeure positif et la plupart des élèves sont volontaires.


Remarques de Monsieur le Principal ou de Madame la Principale Adjointe :


Remarques - questions des élèves :

Beaucoup de bavardages mais une bonne entente générale.

Quelques problèmes d’insultes entre certains élèves.


Pour plus d’informations concernant votre enfant en particulier vous pouvez joindre votre 
Délégué(e) GPI :


Djedid Marion - Tél :06.13.71.04.05 – e-mail : mariondjedid@icloud.com


ou via notre site GPI : http://gpi-leigarrus83.e-monsite.com/ contact/nous contacter

ou notre messagerie : gpi.leigarrus83@gmail.com

Suivez notre actualité sur Facebook : GPI Leï Garrus Saint Maximin

http://gpi-leigarrus83.e-monsite.com/
mailto:gpi.leigarrus83@gmail.com

